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Актуальністю даної теми є зростання попиту на туристичні пос-

луги, які пов’язані із екологічним туризмом – з мандрівками до приро-

дних недоторканих людиною або природоохоронних територій. 

Основною причиною виникнення екологічного туризму вважа-

ють неврегульовані відносин між суспільством та навколишнім сере-

довищем. Тобто, люди, які втомилися від постійного шумного життя у 

великих мегаполісах, все більше хочуть усамітнитися десь на природі 

та відпочити у спокійному місці, побачити щось створене природою, а 

не збудоване штучно людиною Для здійснення цієї мети вони все час-

тіше обирають не заповнені туристами готелі або популярні атракції 

відомих курортів, а відпочинок у лісі, біля озеру, ставку або у степу. 

Через те, що Україна досить багата на природні ресурси, екологі-

чний туризм має великі перспективи розвитку у деяких регіонах. На-

приклад, Карпатський регіон є унікальним через природні багатства 

його ресурсів (ліси, водойми, гірські ландшафтні комплекси, ділянки 

лижних трас), 34,3 % від усіх рекреаційних територій нашої країни 

займають саме Карпати [1].  

Азово-Чорноморський рекреаційний регіон представлений Азов-

ським та Чорним морями, а також численними лиманами, солоними 

озерами та річками, що також дає змогу розвивати екологічний туризм 

на території даного регіону. 

В останні роки відвідування місць з недоторканим або мало змі-

неним природним середовищем починає набувати популярності. З од-

ного боку, це має позитивний вплив на природу, адже безпосередньо 

знайомить туриста із екологічним станом навколишнього середовища, 

тим самим звертаючи увагу на екологічні проблеми людства. Але, з 

іншого – саме своїм перебуванням на природі людина через власну 

необережність та байдужість завдає їй шкоди. 

По-перше, екотуристичні мандрівки організовуються переважно 

на самодіяльному рівні. Тому вони не регулюються та не мають пев-

них правил поводження. Тобто, ніхто не слідкує за тим, як поводить 

себе турист. 

По-друге, в Україні екологічна освіта знаходиться на досить не-

високому рівні. Тому турист, не знаючи деяких нюансів правильного 

відпочинку на природі, може залишити після себе сміття або необере-

жно запалити вогнище, завдасть негативний вплив природі.  
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По-третє, необхідно провести планування туристичної діяльності 

на природних територіях, адже туристичні стежини вимагають облаш-

тування, а бази кемпінгу або інші місця зупинок – модернізації [2]. 

З метою розвитку екологічного туризму в Україні в сфері еконо-

міки природокористування необхідно виконати декілька організацій-

них заходів: 

 розробка нормативно-правових документів, які б регулювали 

природоохоронні затрати, які потрібні, аби скоротити негативний 

вплив на рекреаційні території під час здійснення подорожі; 

 встановлення нормативів для кількості викидів шкідливих ре-

човин у повітря, водне або ґрунтове середовище, що здійснюють тран-

спорт, засоби розміщення або місця харчування; 

 економічний розрахунок усіх затрат на природоохоронні захо-

ди; 

 визначення джерел фінансування.  

Таким чином, можна зробити висновок, що екологічний туризм 

має великі перспективи розвитку в нашій країні, але ускладнюється 

через економічні проблеми, це відсутність коштів та фінансування та 

організаційні – відсутність певних нормативних документів, які б ре-

гулювали діяльність туриста та туроператорів. 
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У сучасному функціонуванні підприємства мають місце типові 

повторювані процеси, які відбуваються постійно та індивідуальні про-

екти, які за своєю унікальністю не схожі між собою. Якщо сказати 

простіше, то нам потрібно розібратися у процесному та проектному 

підходах до управління проектами. Для більш чіткого розуміння пот-

рібно визначитися з правильною термінологією. 


